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ATA DA 50a SESSAO ORIDINARIA DA COMISSAO DE CULTS.JRA E EXI'ENSAO
UNIVERSITARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA
UNIVIERSID.ADE DE sAo PAIJLO. Aos seis dias do m6s de novembro de dois mil e

dezoito, is choo, na bala da Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeirgo Preto da

Universidade de S3o Paulo, iniciados os trabalhos, reuniu-se a Comiss5o de Cultura e
Extensio Universitfria da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto. Presentes o Sr. Vice-

Presidente em exercicio, Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz e a repo'esentante discente Bianca

Nascimento Battazza (suplente). Apresentaram justificativas para aus6ncia os docentes

Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, sua suplente, Cristina Godoy Bernardo de Oliveira e

Eliana Franco Neme. Em terceira chamada, devido a problemas de qu6rum, o Sr. Vice-

Presidente declarou abertos os trabalhos e iniciou a Parte 1 - EXPEDIENTE. I -

Comunicag6es do Sr. Vice Presidente: mencionou o manual de cursos de
especializagao, elaborado pelos servidores $1der Gongalves de Padua e Ariadne Pereira da

Silva, bem como com sugest6es da Sra. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco,

Assistente Acad6mica da FDRP, e o Sr. Felipe Augusto Barroso Mata Costa, Secretfrio da

presente Comiss5o. Deliberou pda publicagao do manual no site da FDRP e a inclusio dos

cr6ditos de elaboragao do respectivo manual para os servidores envolvidos. 2 - Palavra

aos membros: a representante discente Bianca enalteceu a elaboragao do manual,

notadamente pdas discuss6es acerca dos cursos de especializagao que foram levantadas em

reunites anteriores. O Sr. Vice Presidente mencionou a Circular PRCEU-ATD Circ. -

o37/20i8, de tg de setembro de 20i8, do Programa USP Diversidade, da PRCEIJ -
Promogao da campanha "Viva a Consci6ncia", que comp(5e as atividades da Semana da

Consci6ncia Negra, a qual fora divulgada a todo o compo docente e discente da FDRP,

solicitando propostas de participagao no events, contudo ngo houve qualquer manifestagao

de interesse, no que pediu para que constasse em ata que a Comiss3o lamenta a aus6ncia de

manifestagao na Unidade. Parte ll -- ORDEM DO DIA. Item 1 - Referendar

aprovag6es em Cursos de Especializagao. Subitem 1.1- Processo no
t8.t.4o7.89.4 - DEPmTAMENTO DE DIREITO PRIVADO E DE PROCESSO

CIVIL (Criagao da terceira versio do curso de especializagao em Direito do
Trabalho, proposta pelo professor doutor Jair Aparecido Cardoso).

Referendar aprovagao pelo Sr. Vice-Presidente em exercicio, do curso de
especializagao em Direito do Trabalho e Processo do Trabalho - 3a Edigao. O
curso foi aprovado ad referendum da CCEx e encaminhado a Assist6ncia
Acad6mica para andamento, junto ao CTA ou Congregagao. Subitem i.z-

pfglnaij6 Av. Bandeirantes , 3900 Canzpus da USP
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Processo Ho i7.t.366.8g.5 - DEPARTAMENTO DE DIREITO PRlyADO E DE

PROCESSO CIVIL (Proposta do Prof. Dr. Camino Zufelato de criagao da 5a
edigao do curso de especializagao em Direito Processual Civil, via conv6nio
com a FAIDEP). Referendar aprovagao pelo Sr. Vice-Presidente em exercicio,
do curso de especializagao em Direito Processual Civil - 5a Edigao. O curso e a

minuta do conv6nio com a Fadep foram aprovados ad referendum da CCEx e o

processo encaminhado a Assist6ncia Acad6mica para andamento junto a
Congregagao, a qual deliberou favoravelmente is aprovag6es e pelo
encaminhamento a PRCEU. Subitenl t.3- Processo Ho i5.i.z36.8g.z -

FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO (Curso de especializagao em
Ci6ncias criminals: direito penal, processual penal, politica criminal e
criminologia). Referendar aprovagao pelo Sr. Vice-Presidente em exercicio, do

curso de especializaifao em Ci6ncias criminals: direito penal, processual penal,
politica criminal e criminologia. O curso foi aprovado ad referendum da CCEx

e o processo encaminhado a Assist6ncia Acad6mica para andamento, junto a
Congregagao. Subitem i.4- Processo no i8.i.33z.89.4 - FACULDADE DE

DljtEITO DE RlIBEljiAO PRIETO (VOLUME 2 DO PROCESSO t4.i.6i4.89.6 -

Curso de especializagao "I)ireito Civil: Novos Paradigmas Hermen6uticos das

Relag6es Privadas"). Referendar aprovagao pele Sr. Vice-Presidente em
exercicio, da alteragao de Vice-Coordenador do referido curso. Parecer

emitido pda Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a alteragao. A
alteragao da Vice-Coordenadora Profa. Dra. ]ara Pereira ]iibeiro, pda Profa.

Dra. Flavia Trentini foi aprovada ad referendum da CCEx. Subitem t.5-
Processo Ho i6.t.5z3.89.z - DEPARTAMENTO DE DIREITO PUBLICO (Curso

de P6s-Graduagao lato sensu em Direito Administrativo, proposto pelo Prof.

Assoc. Gustavo .Assed Ferreira). Referendar aprovagao pelo Sr. Vice-

Presidente em exercicio, da alteragao da data de initio das auras

anteriormente programadas para i8/o8/zoi8, para iniciarem em i5/og/20i8,
bem homo a alteraifao das datas de inicio dos M6dulos I (i5/og/aoi8 a
tt/oi/zot9), ll (iz/oi/zoig a zg/o5/zoig) e lll (3o/o5/zotg a z6/io/zoig). A
alteragao das datas foi aprovada ad referendum da CCEx, em :tz/og/zot8.
Subitem i.6- Processo Ho i6.i.59z.89.4 - FACT.JLDADE DE DIREITO DE

RIBEIRAO PRETO (lo Edital Santander/USP/FIJSP de Direitos Fundamentais

e Politicas Ptlblicas). Referendar aprovagao peso Sr. Vice-Presidente em

pagina zl6 Av. Bandeirantes , 3900 Campus da USP
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exercicio, ad referendum da CCEx, da prestagao de contas do projeto
executado pda Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro. Subitem i.7- Processo no
t8.i.34.89.3 - DEPmTAMENTO DE FILOSOFIA DO DIREITO E DISCIPLINAS

BASICAS (VOLUME 2 DO PROCESSO i4.t.343.89.z Curso de especializagao

denominado "LLM em Direito Civil"). Referendar a aprovagao da prestagao de

contas do curso referido A Coordenagao do curso e a Assist6ncia Financeira da

Unidade realizaram a prestagao de contas, a qual foi aprovada ad referendum

da CCEx, pelo Sr. Vice-Presidente em exercicio, em i5/io/zot8, e o processo
enviado a PRCEU. O Vice Presidente propos a aprovagao em bloco dos subitens contidos

no t6pico, o que foi acatado pelos membros presented e os subitens aprovados em bloco.

Item 2 - Prestagao de contas aprovada. Subitem 2.1- Processo no t6.t.3og.89.o
- FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO (VOL. 2 DO PROCESSO

i3.i.539.89.3 - Curso de especializagao em Direito Tributario). Ci6ncia a CCEx

da aprovagao feita pda PRCEU da prestagao de contas do referido curso.
Aprovado pda Comiss5o de Cultura e Extens3o. ltem3 - Apresentagao e deliberagao

quanto a aprovagao do Manual de Procedimentos para os Cursos de
Especializagao Administrados na Unidade e Administrados via Fundagao

(Fadep). Questao ja abordada na primeira parte, Palavras do Presidente, em que o manual

foi aprovado e solicitado pelo Vice Presidente que os devidos cr6ditos fossem mencionados

no mesmo, devido a elaboragao ter sido feita pelos funcionfrios da Seg5o de Apoio

Acad6mico, especialmente o Sr. $1der Gongalves de Padua. Item 4 - Atribuigao de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitgria. Subitens 4.i-
Protocolado no :t8.5.739.89.4 - JOAO GABjilIEL M-INNING GASPARIAN.

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio
I.Jniversitfria (Grupo de Estudos, Moot Court/Simulag6es), Organizagao de

Eventos, Participagao em Eventos). Parecer da relatora, Profa. Dra. Eliana
Franco Neme, favorfvel a concessio de o8 cr6ditos. 4.z- Protocolado Ho
i8.5.746.89.o - CAMILA M.ARQI.JES DOS REID E SILVA. Solicita atribuigao de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio IJniversitfria (Grupo de Estudos,
Monitoria sem bolsa). Parecer da relatora, Profa. Assoc. Fabiana Cristina
Seven, favorfvel a concessio de o8 cr6ditos. 4.3- Protocolado no t8.5.747.89.7

- LETICIA CARDOSO FERREIRA. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividade

de Cultura e Extensio I.Jniversitfria (Monitoria, Voluntariado). Parecer da
relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a concessio de o8

pfgina3j6 Av. Bandeirantes , 3900 Campus da USP
i4o4o-go6 Ribeir8o Prego-SP
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cr6ditos. 4.4- Protocolado no i8.5.754.89.3 - IS.ABELA MmTINS SO.A.RES.

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio
Universitiria (Grupo de estudos, Monitoria, Representante discente suplente ,

Voluntariado, Organizagao de eventos). Parecer da relatora, Profa. Assoc
Fabiana Crsitna Seven, favorfvel a concessio de o8 cr6ditos. 4.5- Protocolado

Ho i8.5.755.89.o - THAIN.A.RA S.DIANE DA SILVA JOSE. Solicita atribuigao de
cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio I.Jniversit6ria (Monitoria).
Parecer da relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a concessio de
o:l cr6dito. 4.6- Protocolado no t8.5.774.89.4 - CAMILA OK(JBO. Solicita
atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio I.Jniversitgria

(Monitoria sem bolsa). Parecer do relator, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique
Pereira Ponzilacqua, favorAvel a concessio de oz cr6ditos. 4.7- Protocolado no

t8.5.777.89.3 - CAMILA RAPOSO BATISTA. Solicita atribuigao de cr6ditos por
atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Monitorias, Organizagao de

evento). Parecer da relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a
concessio de o8 cr6ditos. 4.8- Protocolado no i8.5.787.89.g - Luiza Neves
Silveira. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio
I.Jniversitfria (Grupo de Estudos). Parecer da relatora, Profa. Assoc. Fabiana

Cristina Seven, como ja ha cr6ditos atribuidos no maximo, sugere-se apenas o

registro da atividade excedente em hist6rico escolar. 4.g- Protocolado no
i8.5.778.89.o - KAlljiA REGIANI JOLLA. Solicita atribuigao de cr6ditos por
atividades de Cultura e Extensio Universitgria (Participagao em eventos).
Parecer da relatora, Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven'i, favorfvel a
concessio de o3 cr6ditos. 4.to- Protocolado Ho i8.5.779.89.6 - .ANA PAULA
PAIACINI DOS S.ANTON. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de
Cultura e Extensio Universitfria (Monitoria, Voluntariado nio relacionado a
area, Organizagao de eventos). Parecer do relator, Prof. Assoc. Mfrcio
Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concessio de o8 cr6ditos. 4.n-
Protocolado Ho i8.5.78g.89.i - BRUNA CATELLI NEVER. Solicita atribuitao de

cr6ditos de Cultura e Extensio Universitfria (Organizagao de eventos, Grupo

de estudos). Parecer da relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a
concessio de o4 cr6ditos. 4.iz- Protocolado Ho t8.5.795.89.i - Pedro Silva

Mingotti. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio
Universitfria (Participagao em eventos, Feira de Profiss6es). Parecer do

pfgina4j6 Av. Bandeirantes , 3900 Campus da USP
t4o4o-go6 RibeirgoPreto-SP
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relator, Prof. Assoc. Mgrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favor'fvel a
concessio de OI cr6dito. 4.t3- Protocolado no t8.5.8o3.89.4 - TIALITA

FERN.ANDA FERREIRA MONTE. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades
de Cultura e Extensio Universitfria Monitoria). Parecer da relatora, Profa.
Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a concessgo de oz cr6ditos. 4.i4-
Protocolado no :t8.5.8o5.89.7 - GABRIELLE .ELVES CERVANTES. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitaria(Feira
de Profiss6es da I.JSP - I dia). Parecer do relator, Prof. Assoc. Mircio Henrique

Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concess5o de oi cr6dito. 4.t5- Protocolado no
t8.5.8iz.89.3 - RAF,AEL MATSUDA SUZUKI. Solicita atribuigao de cr6ditos por
atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Participagaoem eventos;

Participagao em grupo de estudos; Participagao em curso; Publicagao de
trabalhos). Parecer da relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a
concess5o de o8 cr6ditos. 4.t6- Protocolado no i8.5.8i3.89.o - LAURA

DOMINGUEZ RODRIGIJES DA CUNHA. Solicita atribuigao de cr6ditos por
atividades de Cultura e Extensio IJniversitgria (Monitoria sem bolsa). Parecer

do relator, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a
concessio de 02 cr6ditos. 4.i7- Protocolado Ho t8.5.8i4.89.6 - FELIPE
CASSIANO MICHELON. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de
Cultura e Extensio Universitfria (Participagao em eventos). Parecer da

relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a concessio de oi cr6dito.

4.i8- Protocolado no t8.5.833.89.o - RODRIGO BI.JCK CALDERARI. Solicita

atribuigao por atividades de Cultura e Extens5o UniversitAria (Monitorias,

Apresentagao de trabalho em seminario, Participagao em eventos). Parecer do
relator, Prof. Assoc. Mgrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a
concessgo de oito cr6ditos. 4.tg- Protocolado Ho t8.5.836.89.o - DIOGO
KYIONORI ICHINOSE. Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de
Cultura e Extensio I.Jniversitfria (Monitoria, Organizagao de eventos,

Participagao em eventos, Publicagao de resumo). Parecer da relatora, Profa.
Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a concessio de oitro cr6ditos. 4.zo-
Protocolado no i8.5.84z.89.o - DANILO LI.JIZ GOULART. Solicita atribuigao de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio I.Jniversitfria (Monitoria,
Representagao discente, Participagao em eventos). Parecer do relator, Prof.
Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concessio de otto

pfgina5j6 Av. Bandeirantes , 3900 Cai7ipus da USP
t404o-go6 Ribeir5o Preto-SP
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cr6ditos. 4.zi- Protocolado Ho i8.5.843.8g.6 - WILLIAN SI.J. Solicita atribuigao
de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio I.Jniversitfria (PUB bolsista,
Projeto Aprender com Cultura e Extensgo - bolsista). Parecer do relator, Prof.

Assoc. MArcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concessio de oito
cr6ditos. 4.zz- Protocolado Ho i8.5.85o.8g.z - LETIClIA ZAFFALON. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio universitfria
(Voluntariado n5o relacionado a area, Monitoria sem bolsa, Projeto Rondon).

Parecer do relator, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua,
favorfvel a concessio de oitro cr6ditos. O Vice Presidente propos a aprovagao em
bloco dos subitens contidos no t6pico, o que foi acatado pelos membros presentes e os

subitens aprovados em bloch. Item 5 - Solicitagao de atribuigao de cr6ditos por

atividade de cultura e extensio unviersitiria. Proposta feita pelo Prof. Assoc.

Mfrcio Henrique Pereira Ponzilaqua, na 49a Sessio Ordinfria da Comissio de

Cultura e Extensio IJniversitaria, de que os membros suplentes da CCEx, bem

homo o Presidente e o Vice-Presidente, emitam pareceres quanto a solicitagao
por parte dos alunos de graduagao quanto a anflise para atribuigao de cr6ditos
de cultura e extensio universitfria. O Sr. Vice Presidente levantou o questionamento

se os membros suplentes poderiam emitir pareceres de relatoria, ainda que os membros

titulares n5o tenham declarado qualquer impedimento para a emiss5o dos pareceres,

'auf"$Npresente ocasiao, ngo foi eleito um novo membro titular e seu
decorr6ncia do t6rmino de mandato da Profa. Assoc. Fabiana

havendo a tratar, o Senhor Vice Presidente, Prof. Eduardo Saad

de todos os presentes. Do que, para constar, eu,

Felipe Augusto Barroso Maia Costa, T6cnico para Assuntos

lavreie digitei este Ata, que sera examinada pecos senhores Conselheiros

a sess5o em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeir5o Preto, o6

de novembro de 20i8.

pfgtna 6l6 Av. Bandeirantes , 3900 Campus da USP
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